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HƯỚNG DẪN GIẢI 

Câu 1. Chọn đáp án A 

Điều kiện: 
2

cos3 1 0 cos3 1 3 2
3

x x x k x k


−          

Câu 2. Chọn đáp án C 

Điều kiện: 1 sin 4 0 sin 4 1 4 2
2 8 2

x x x k x k
  

+    −   − +   − +   

Câu 3. Chọn đáp án B 

Điều kiện: 
3

cos 2 0 2
4 4 2 8 2

x x k x k
    


 

−   −  +   + 
 

  

Câu 4. Chọn đáp án B 

Điều kiện: 

2
sin3 1 3 2

1 sin3 0 6 32
sin 0

x x kx k
x

x
x k x k

 


 


  + +  

−      
    

  

Câu 5. Chọn đáp án A 

Điều kiện: 

cos2 0 2cos2 0 2 4 2
1

tan 23sin 2 cos2 0
23

6 12 2

x x k x kx

xx x
x k x k

  


  


   +  +    
     

−     +  +  

  

Câu 6. Chọn đáp án C 

Điều kiện: 

3cos 0
4 4 2 4

sin 0
3 33

x x k x k

x k x kx

   
 

 
 

    −  −  +  +       
   

   −   +−       

  

Câu 7. Chọn đáp án C 

Điều kiện: cos 2 0 2
3 3 2 12 2

x x k x k
    


 

+   +  +   + 
 

  

Câu 8. Chọn đáp án D 

Điều kiện: 
cos3 0 3 6 3

2
sin5 0

5
5

x k
x x k

x
x k x k

 








 +   +  

   
    

  

 

https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/


hoc360.net – Tài liệu học tập miễn phí 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

Câu 9. Chọn đáp án A 

Chu kì của hàm số ( ) sinf x x=  là 
0 2T =   

Câu 10. Chọn đáp án B 

Chu kì của hàm số ( ) tan 2f x x=  là 
0

2
T


=   

Câu 11. Chọn đáp án A 

Chu kì của hàm số ( ) sin 2 sinf x x x= +  là 0 2T =   

Câu 12. Chọn đáp án D 

Chu kì của hàm số là 
0T =   

Câu 13. Chọn đáp án A 

Chu kì của hàm số là 
0 2T =   

Câu 14. Chọn đáp án A 

Hàm số siny x=  không tuần hoàn. Ngoài ra các em có thể kiểm tra đk ( ) ( ),f x T f x x+ =   nhé. 

Câu 15. Chọn đáp án A 

Do 1 sin 1 1 2sin 3 5x x−     +    

Câu 16. Chọn đáp án A 

2 2 21 2cos 1 1;cos 1 1 2cos 1 1 3y x x y x= − +    = − +  −   

Câu 17. Chọn đáp án D 

1 3sin 2 1 3 4; 1 3sin 2 1 3 2
4 4

y x y x
    

= + −  + = = + −  − = −   
   

. 

Vậy max 4,min 2y y= = −   

Câu 18. Chọn đáp án B 

2 23 2cos 3 3 0 3; 3 2cos 3 3 2 1y x y x= −  − = = −  − = . 

Câu 19. Chọn đáp án A 

2 2

4 4 4 4 4
4;

1 2sin 1 1 2sin 1 2 3
y y

x x
=  = =  =

+ + +
  

Câu 20. Chọn đáp án D 

( )  2 2 22sin cos 2 1 cos2 cos 2 ; cos2 ; 1;1y x x x x f t t x t= + = − + = =  −   

( )   ( ) ( )2 1 3 3
1; 1;1 1 1; ; 1 3 max 3;min

2 4 4
f t t t t f f f y y

 
= − +  −  = = − =  = = 

 
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Câu 21. Chọn đáp án C 

3sin 4cos 1 1 3sin 4cosy x x y x x= + +  − = +   

( ) ( ) ( )
2 2 2 21 3sin 4cos 3 4 .1 25 5 1 5 4 6y x x y y− = +  + = −  −   −     

Câu 22. Chọn đáp án A 

3sin 4cos 1 1 3sin 4cosy x x y x x= + −  + = +   

( ) ( ) ( )
2 2 2 21 3sin 4cos 3 4 .1 25 5 1 5 6 4y x x y y+ = +  + = −  +   −     

Câu 23. Chọn đáp án B 

( )2 22sin 3sin 2 4cos 1 cos2 3sin 2 2 1 cos2 3sin 2 3cos2 1y x x x x x x x x= + − = − + − + = − −   

( )

( ) ( ) ( )
2 2 2 2

3sin 2 3cos2 1 1 3 sin 2 cos2

1 9 sin 2 cos2 9.2 sin 2 cos 2 9.2

y x x y x x

y x x x x

= − −  + = −

 + = −  + =
  

18 1 18 1 3 2 1 3 2y y−  +  − −   − +   

Câu 24. Chọn đáp án A 

Ta có 

2 2 2sin 3sin2 3cos 1 3sin2 2cos 1 3sin2 1 cos2 2 3sin 2 cos2xy x x x x x x x x= + + = + + = + + + = + +   

( ) ( ) ( )( )
2 2 2 2 2 22 3sin 2 cos2 2 3sin 2 cos2 3 1 sin 2 cos 2 10

10 2 10 2 10 2 10

y x x y x x x x

y y

 − = +  − = +  + + =

 −  −   −   +

  

Câu 25. Chọn đáp án C 

2sin3 1 2 1 3; 2sin3 1 2 1 1y x y x= +  + = = +  − + = −   

Câu 26. Chọn đáp án C 

2 23 4cos 2 3; 3 4cos 2 3 4 1y x y x= −  = −  − = −   

Câu 27. Chọn đáp án A 

Ta có 
1 2 4 cos3 1 2 4 1 1 2 3

1 2 4 cos3 1 2 4 1 1 2 5

y x

y x

 = + +  + − = +


= + +  + + = +

. 

Câu 28. Chọn đáp án A 

( )( )2 2 2 2 24sin6 3cos6 3 4 sin 6 cos 6 25 5 5y x x y x x y= +   + + =  −   . 
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